Atencio a la velocitat!
Mou-te amb responsabilitat!

radars?

% % En el periode de

prova, aguests
radars han detectat
> 4 aguests vehicles
circulant per sobre
de la velocitat
permesa:

318 entre 301 40 km/h
18 ameés de 40 km/h
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Es un privilegi caminar pels nostres
CArrerssense preocupacions, amb
seguretat, comptar amb lamabilitat ila
complicitat de les persones que
condueizen.

Tots i totes som viananls
enun moment o altrel
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Quan sartim a passejara
comprar. a fer geslions.. ens
agrada circular amkby
tranguil-litat.
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« per sabre dels 30 ¥m/hno es pot
garantir la seguretat de totes les
persones que utilitzer ura via pablica

-2l82% de les persanes que h
moren en accidents a la ciutat
=dn usuaris vulnerables
{vianants, ciclistes o
motoristes)

Seqgons larticle 50 del Reglarment General de
Circulacid, Les velocitats masimes per circular
enun entarm urba san;

« 50 km/h vies amb dos carrils per
sentit de circulacia

« 30 krn/'k vies un sol carril per sentit
decirculacid

« 20 krn/'h carrers amb plataforma
unica [mateixa algada vorera i calgada)

Respecteu o o
Alaplagaiales els limits de Les possibilitats que un atropellarment sigui
5505 &5 i : martal san:
lerrabseae.b mul.. velocitat!
agradable seurei )
xarrar sense lanosa « 100% 2 &0 krr/h o superior

del soroll del transit.

A SantViceng es
condusix sense
presses.

-00% 2 50km/h
«10% & 30km/h
« <10% 2 20 km/h
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La velocitat si té importancia.

Segons les conclusions de la tercera
Conferéncia Mundizl de Seguretat Vial de
Macions Unides (Estocolm, 2019)

Quan conduim un wehicle, necessitem un segon
per reaccionar i frenar. Aixd vol dir que

« a 20 km/h en aguest segon haurem
recorregut 0,55 m

<2 30km/h 0.B3m

«a40km/h 110m

+a30km/h 1.38m

A aquesta distancia caldra afegir lz distancia de
frenada:

=3 20 km/h 2m
«a 30 Kmy/h Gm
«a 40 Kmy'h ¥
« 3 50 km/h l4m

Enresum, la diferéncia entre anar a
20 km/h o anar a 40 km/h és que 3 20
km/h aconseguirem aturar el cotxe en
Z'5mia &0 km/h en necessitarem 10,



